ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25.03.2021
Ata da 08ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de 2022, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador José Carlos Laurentino Torres; Inicialmente o Presidente em Exercício pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Jivaneide Barbosa, Jozélia Vieira Cavalcante, Sara Naylê Vanderlei Silva, Célio Ribeiro Alves e Clelio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente o Presidente justifica a ausência do Vereador: Evandro Alves Machado por motivos pessoais; Em seguida foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente em Exercício faculta a palavra aos Vereadores por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e primeiramente agradece a Deus por mais um dia de sessão e que está muito feliz em ver que a união prevalece nesta Casa; Parabeniza todos os secretários municipais na pessoa do Secretário Samuel, pelo belíssimo trabalho que todos os secretários vem desempenhando no município; Parabeniza o Prefeito José Luiz que está sempre do lado do povo para ver a necessidade, e honrando seu compromisso com o povo olhodaguense; No mais convida todos a participar da novena do Sitio Craíbas que acontecerá amanhã;  E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Sara cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece a Deus pela oportunidade de hoje estar participando de mais uma sessão ordinária; Parabeniza o Secretário Wilson pela disponibilidade de sempre, pelo pronto atendimento sempre que precisam; E solicita verbalmente que seja feito a manutenção da iluminação pública do bairro Manoel Floriano, pois tem muitos pontos no escuro; Solicita ainda, vendo a modernização dos canteiros da Avenida Rui Barbosa, sugere que essa modernização dos canteiros possa se estender para Avenida 02 de dezembro até a saída para Santana do Ipanema, trazendo mais beleza ao nosso município; No mais pede que todos possam rezar pela paz no mundo  e deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente em Exercício agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 25 de março de 2022. 
